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Rím – mesto príbehov a umenia
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD 

Program:

1. deň – prílet do Ríma, prechádzka mestom cez ná-
mestie Piazza Popolo s egyptským obeliskom a  lev-
mi, zosobňujúcimi silu slnka, vrhajúcimi vodu na štyri 
svetové strany. Pokračovanie na Španielske námestie 
so  známymi španielskymi schodmi, na  ktorých sa 
často konajú módne prehliadky. Prechod k  najzná-
mejšej fontáne na svete - Fontana Di Trevi. Do fontá-
ny by mal každý návštevník pravou rukou ponad ľavé 
plece hodiť mincu, ak sa do  Ríma túži vrátiť. Návrat 
do hotela, ubytovanie.

2. deň – raňajky, presun do  centra Ríma, celoden-
ná prehliadka pamätihodností kresťanského Ríma. 
Návšteva najmenšieho štátu na  svete - Vatikánu 
s  Námestím Sv. Petra a  dych vyrážajúcou renesanč-
no-barokovou bazilikou s  množstvom nádherných 
umeleckých diel, výstup na kupolu baziliky s prekrás-
nym výhľadom na  Vatikán a  Rím. Vatikánske múzeá 
a  Sixtínska kaplnka s  Michelangelovými freskami 
Stvorenia sveta a  Posledného súdu. Pokračovanie 
k  monumentálnemu Anjelskému hradu na  brehu 

rieky Tiber. Pôvodne ho dal postaviť cisár Hadrián 
ako mauzóleum. Počas svojej existencie slúžil viace-
rým účelom ako pápežská rezidencia, časť mestských 
opevnení, väznica a nakoniec sa stal národným múze-
om. Návrat do hotela.

3. deň – raňajky, celodenná prehliadka mesta za-
hŕňajúca najznámejšie turistické pamätihodnosti 
antického Ríma: Koloseum – jedna z najznámejších 
dominánt mesta v  minulosti slúžiaca na  presláve-
né gladiátorské zápasy, starorímsky štadión Circus 
Maximus, ktorý predstavuje jedno z  najväčších an-
tických nálezísk svojho druhu. Dnes slúži ako park 
pre  obyvateľov Ríma a  miesto usporiadania veľkých 
koncertov. Forrum Romanum, ležiace medzi pahor-
kami Palatín a  Kapitol, bolo po  stáročia politickým 
centrom ríše. Pantheon, pozoruhodná a  jedna z naj-
lepšie zachovaných stavieb antiky. Piazza Navona 
s  impozantnou Fontánou štyroch riek od  Giana 
Lorenza Berniniho. Presun k  jednej zo  štyroch va-
tikánskych bazilík – Lateránskej Bazilike a  Svätým 

schodom, po  ktorých podľa tradície Kristus kráčal 
v Jeruzaleme k Pilátovi. Návrat do hotela.

4. deň – raňajky, dokončenie prehliadky mesta - 
Bazilika Santa Maria Maggiore, nazývaná aj Snežná 
bazilika vďaka legende o  zázračnom snežení počas 
leta. Námestie Piazza Republica, pamätník Viktora 
Emanuela II. Posledná z  vatikánskych bazilík - 
Bazilika sv. Pavla za hradbami s pápežskými portrétmi. 
Návrat do  hotela, vyzdvihnutie batožiny a  transfer 
na letisko, odlet z Ríma.

UPOZORNENIE: v prípade záujmu o lístky do  
Vatikánskych múzeí, Kolosea a Forra Romanum je 
potrebné informovať sa v CK hneď pri objednaní 
zájazdu.
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